
OPENBARE BESLUITENLIJST
PRESIDIUM DORDRECHT VAN  11 MEI 2023

OPENING

1 Opening en vaststellen agenda 

Besluit
De voorzitter opent de vergadering en de agenda wordt met instemming van de 
leden vastgesteld. 

2 Mededelingen 

Besluit
Er zijn geen mededelingen. 

3 Verslag 22 november 2022 

Besluit
Het verslag wordt conform vastgesteld.

STUKKEN TER BESPREKING

4 Dordtse Dinsdag 

Besluit
Het Presidium besluit:
1. De leden van de Agendacommissie worden niet tussentijds gewisseld.
2. De voorzitter en plaatsvervangend voorzitter van de Agendacommissie zullen 
gezamenlijk besluiten over de agenda van het vragenhalfuur.
3. De meningen zijn verdeeld over het invoeren van het 2minuten debat zoals in 
Den Haag. Het Presidium vraag nadere uitwerking alvorens hierover te besluiten. 

5 Raadsondersteuning 

Besluit
Het Presidium besluit dat het voorstel raadsondersteuning als hamerstuk naar de 
raad gestuurd wordt.



6 Van Rekenkamercommissie naar Rekenkamer 

Besluit
Het Presidium stemt in met het voorstel. 

7 Vergoeding commissieleden raadsdag 

Besluit
Het Presidium besluit dat als commissieleden geacht worden aanwezig te zijn, er 
een vergoeding tegenover moet staan.

8 Aanwezigheid raads- en commissieleden 

Besluit
Het Presidium besluit dat kosten worden doorbelast aan raads- en commissieleden 
als zij zich niet afmelden voor bijeenkomsten waar wel op hen gerekend wordt.

9 Raadscommunicatie - "Tussentijdse evaluatie thema-uitzendingen RTV 
Dordrecht" 

Besluit
Het Presidium besluit te stoppen met de thema-uitzendingen en vraagt de griffie 
een voorstel uit te werken met keuzen voor de resterende middelen.

TENSLOTTE

10 Rondvraag 

Besluit
Mevrouw Van Vugt vraagt of volgende jaar de dinsdag na pasen vrij gehouden kan 
worden. Er wordt besloten dit niet te doen.
Mevrouw Van Vugt vraagt om initiatiefvoorstellen na 4 weken na indienen gewoon 
te agenderen. Het Presidium vraagt burgemeester en griffier dit te bespreken in de 
driehoek. 
Mevrouw Van Vugt vraagt zich af of raadswerk voor ambtenaren en senioren wordt 
gezien ze eens per maand om 14:00 uur start met vergaderen. Dit knelt met haar 
werk.
De heer Struijk vraagt of externe deskundige die zij hebben betaald voor het 
voorstel burgerberaad door de griffie betaald kan worden. De griffier licht toe dat 
als de gemeenteraad / commissie besluit een externe in te huren, dit uit het 
raadsbudget betaald kan worden.
Mevrouw Koene vraagt vast na te denken over het invullen van bepaalde rollen in 
de gemeenteraad. Zij zal het volgend Presidium dit onderwerp agenderen.
De heer Uysal vraag naar de samenstelling van de Werkgeversdelegatie. 
Bekrachtigd wordt dat hier na de volgende verkiezingen een brede uitvraag naar 
gedaan zal worden.



 

11 Sluiting 

Besluit
De voorzitter sluit de vergadering.

12 Vastgesteld verslag en besluitenlijst  


